Z0fol= 1=

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I T I T N AN T N N

As | 23 | = w2y

o A% @23 @34 onz

S 130%, 55 25%, =o] 1 25%
& 15%, 7|et: 5%
5h} ol ZH2F M A 9] 25 % S AFA| gt




2.

O BAE @on=
® gaE @ gaE

I

® BF 54

~&B ~

ATz 7} o] AAFHs HEo] HELE 75
B ARolth. getq 75 K40} 2 AREE dst
@-0- O <olth. WA 75 B4 5 ANAZ B
@ ARolr




154

thg3t go

ille

® @A
® @t
® BF gHUL,

AAZAA 27} 1 2

@ @
@ @4
D) 4 g,

@ 72, A=, Bl
QL.

Z¥7Z¢ v

=

=

I

wafo] A Rulg v)ng

6‘1—




Aol HF LA S 0] 22 T L2sE A o T m U

ofalf w 1) mof| A Apo|chs Z= 0] & H QU7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
e v b b by by by by by by

pol 2o | Ao [wx] 04

oot @M @4 @3 oo

AFol} 30 %, F2 10 %ol 22
Apolehs F20] 3ejIU e},




Zo)7F20em @] w1 Lol A 7em = HERH A2 AAS] 2 % dY
7k

@®15%  @20% 2% @®30% @35%

7
2—O><100—35%




1%

25

6 %

16 %
50

7%

el
il
HmK
o ol W
. H_T
(RN
TN [
K = 7+
=
myliny 0
) wo
i H
o T
M %
' OF <+
ol o !
mp TH
S
T |
ww_e ujn
i~
25 ﬂm m/l
op o T
TR for

75
@ 8zt

HEes

® 1%+



7.

g 1e] 27} Lem® 9 7R E TR o
U, Rt b 2 e el AU
® ®

QD

B

D9 Bul=4x3x2=24
@2 HoE=3x3x3=27
@2 o 4x2x4=32
@] Hul=7x2x2=28
39 Bul=2x4x2=16

a2 a
E B B 8 B




® 5.3m?

@900000 cm?

@ <t ©EAZe doj7k1.2m 91 A4

SR
® 7F27} 1m o] A 27} 0.5m, ¥017F 2m ¢l 514 2] Hx]

B

HoE m? 2 1A v wg o
® 6m?

@ 5.3m?

® 900000 cm® = 0.9 m?
@12x12x1.2=1.728m?>
®1x05x2=1m?




FEoly] ut SIS 0] Folsl Mg ZAsle] Y ma Lhehgl
HUTh WS Fopsls sHyo] 12 Wolatw shEo] AA| sy
2= AAnkel U7}

Oif
(@]
o
rr
1=

©Oud @308 033673 @

o

408 44

M E-E0] 30% °|BEE
5 30
A A 2 19
( ﬂ e} T)Xloo —

Il
o~
S

—~
of,
S~—

WA (B S ) = 1
/




10. ohg A% AAEE B11, A LAY

7cm.
~ |Bcem
: : | \
I | : 9cm
: : | ,/
@ 416 cm? @ 358 cm? 3)318 cm?
@ 296 cm? ® 252cm?

~&B

PRIV T+64+7+6=
(A5aAI2] ZHel)=(

=84 + 234
= 318(cm?)

A8 aA AAzeNA GEel 2 AAzge

26(cm) ©]1!, 2= 9emYYrh

Bgol)x+ (4

=(Tx6)x2+ (7T+6+7+6)%x9

i




@ 6+6)x2x4

@ 6x6x6

® (6x6)x2+ (6x6)x4
@ (6X6+6X6+6%6)x?2

® 6x6+6X6+6XxX6+6xX6+6X6+6x%6

A 2ol Lok B
@ <141 W] Hol ] T
@ (RHel)x2+(FHel)




12. o2 ASHA o AYol= 1944 cm? QU th A8 A ] gt BA 2] 9]
dol= 2 em YUY 71?

@ 20cm @ 19cm @18(:111 @ 17cm ® 16cm

~&B

(zaoumH Ayo]) = (
1944 = (g A2 Ho]) x6
(3 M2 Wol)= 1944 + 6 = 324( cm?)
BEHA Y] 6709 A FFN AAAPo|nE
AewA o) g =29l o1& [ |em 2} 54

[ Ix[ ]=324,[ ]=18(cm)

gk "o Hol) x6




270y 8 5 Shd} 6 31 SIS0 Zolsh TR Aol
G W melych oS TejmE o & ol AL BE T2
AL,
SHL=
o= (& 440%)
ESH) ES| el
Ag@sn | eoresn | o mll 1o
ShL=
o= (& 300%)
] st | At | 2ol
A=5(39%) (szé%) (0%)_|a2%)] 4
)
@ pahde Sore sbg Zolar o
@ A% Fosh mlge 68hdol o 5

@ 538k
@ FoEF
SHA ¢ 440 x 10 = 44(
v ¢ 100

12
—— —36(4
300><100 (8)

63ha :

@ 5L ol A

15
o]—L =66
S 440)(100 (8),
22
Shis == —66(H
63hd * 300 x £ (8)
G Fold izt 6
oF A

whatA] Sol2 Folshi SIS 5hdol o WUt




14.

e
ill
N
N
i
mjo
A=
My

lo
N
Ho
I
i—lﬂ
ko
oS
1o
I
Pl
<
d
-

= 2

= =]
o] %o £1:7} 600cm® % S 2HHs] A7 =S YETtd
ol % cm?t HAFUZ?

@ 15cm @12cm ® 10cm @ 9cm ® 8cm

~&B ~

25 x 12 x[_| =600




15. o5 =99 Z24olE %

(@)5760 cm?

@ 4924 cm?

B

stof $uZ T4 0

|
: 18 cm
| o /
/ !

4 16cm

Aol : 1936cm®

@ 5400 cm? ® 5216cm?

® 4866 cm?®

72 16cm, A2 18cm?l FAZAE S WH O 2 5to] ol

[]=

79 Byt
16><18><2+(16+18+16+18)><|:|=1936

576 + 68 x| | = 1936
(1936 — 576)

+ 68 = 20( cm
(F1) = 16 x 18 x 20 = 5760( cm?®

)

)




